



«Знай и люби родную природу», под таким названием 18 августа в Ичалковской сельской библиотеке прошёл урок - природы для детей школьной площадки. Цель данного мероприятия расширить кругозор поэзии, привить любовь и бережное отношение к природе, развивать речь, память, мышление. В ходе урока, дети с большим удовольствием читали стихи и разгадывали загадки о природе, работали с выставкой литературы «С ЛЮБОВЬЮ К КРАЮ ОТЧЕМУ!», принимали активное участие в викторине «Времена года», поговорили о бережном отношении к природе. В завершение посмотрели мультфильм «Серебристый колокольчик». О мальчишке, который был наказан за то, что сломал стебель последнего колокольчика «серебристого».